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Vragen van het lid De Boer (VVD) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Milieu over de vernielde spoorbrug bij het Duitse Weener d.d. 3 december 
jl. (ingezonden 15 december 2015) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten «Schip ramt spoorbrug bij Weener» 
en «Schip ramt spoorbrug Weener en legt treinverkeer Leer plat»?1 

Vraag 2
Bent u bereid om zo spoedig mogelijk met uw Duitse collega in overleg te 
gaan over de vernielde spoorbrug bij Weener met als inzet een spoedige 
oplossing te bewerkstelligen voor een nieuwe brug? Zo nee, waarom niet? 
Wanneer gaat u met uw Duitse collega het contact hierover opstarten? 

Vraag 3
Bent u bereid om de vernielde spoorbrug bij de Eurocommissaris onder de 
aandacht te brengen en te onderzoeken of een Europese bijdrage mogelijk is 
voor de aanleg van een nieuwe brug uit de Connecting Europe Facility, het 
fonds waaruit projecten voor het Trans-European Network for Transport 
gefinancierd worden en waarvan de termijn voor de tweede aanvraagronde 
sluit 16 februari 2016? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Acht u het zinvol om te bekijken of een tijdelijke oplossing voor de aanleg 
van een nieuwe brug tot een van de snellere mogelijkheden behoort? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om de problematiek ten aanzien van de kapotte spoorbrug in 
Weener te betrekken bij de internationale top over internationale spoorverbin-
dingen die tijdens het Nederlands voorzitterschap van de Europese Unie in de 
eerste helft van 2016 wordt georganiseerd? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/156847/Schip-ramt-spoorbrug-bij-Weener en http://
www.dvhn.nl/nieuws/groningen/schip-ramt-spoorbrug-weener-en-legt-treinverkeer-leer-plat-
13377723.html
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Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Hoogland, Van Dekken en Nijboer (allen PvdA), ingezonden 10 december 2015 
(vraagnummer 2013Z15604).
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